
МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 
НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ «ОСТРОЗЬКА АКАДЕМІЯ»  

 
ПРОТОКОЛ № 66 

засідання Приймальної комісії  
Національного університету «Острозька академія» 

 
11 листопада 2025 року                                                                                                         м. Острог   
 
Місце проведення: зала засідань Вченої ради НаУОА та онлайн (із використанням засобів відео 
зв’язку в режимі реального часу). 
 
Відповідальний секретар – Кривицька О.Р. 
 
Присутні: Пасічник І.Д., Шевчук Д.М., Костів О.М., Коцюк Ю.А., Родзен О.А, Герасимчук 
О.П., Дем’янчук О.І., Карповець М.В., Ковальчук І.В., Новоселецький О.М., Мараренко О.І., 
Якуніна К.І., Дороднов В.С., Марченко А.В., Денисенко Н.В., Михальчук Б.С., Попов Є.М., 
Мовчун С.С., Коцюк О.Ю., Загоруйко С.С., Йойна Д.С., Кузьменко Н.В., Мартинюк Н.В. 
Відсутні: Балашов Е. М. 
 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 
1. Про обрання головуючого на засіданні. 
2. Лист МОН України від 10.11.2025 №1/23685-25 Про продовження надання державних грантів 
здобувачам другого року навчання. 
 
СЛУХАЛИ:  
1. Про обрання головуючого на засіданні. 
ВИСТУПИЛИ:  
Кривицька О.Р., відповідальний секретар Приймальної комісії довела до відома присутніх про 
те, що голова Приймальної комісії, ректор НаУОА Балашов Е.М. перебуває у відрядженні з 
09.11.2025 по 15.11.2025. На період відрядження Балашова Е.М. запропонувала призначити 
головуючим на засіданнях Приймальної комісії Пасічника І.Д. – ректора-організатора НаУОА, 
радника ректора, голову вченої ради НаУОА, члена приймальної комісії. 
УХВАЛИЛИ:  
1.1. На період відрядження ректора НаУОА Балашова Е.М. призначити головуючим на 
засіданнях Приймальної комісії Пасічника І.Д. – ректора-організатора НаУОА, радника ректора, 
голову вченої ради НаУОА, члена приймальної комісії. 
Голосували: «за» – 24, «проти» – 0, «утримались» – 0. 
 
 
СЛУХАЛИ:  
2. Про лист МОН України від 10.11.2025 №1/23685-25 Про продовження надання 
державних грантів здобувачам другого року навчання. 
ВИСТУПИЛИ:  
Кривицька О.Р., відповідальний секретар приймальної комісії, ознайомила членів приймальної 
комісії зі змістом листа, зокрема, Відповідно до пункту 25 Порядку реалізації 
експериментального проекту щодо надання державних грантів на здобуття вищої освіти, 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 18 липня 2024 року, зміна розміру 
державного гранту на новий навчальний рік відбувається з урахуванням зміни вартості навчання 
за відповідною освітньою програмою, встановленою закладом освіти, але не більше як на 
офіційно визначений рівень інфляції за попередній календарний рік. З метою продовження 
надання державних грантів здобувачам вищої освіти 2024 року вступу (другого року навчання) 
та відповідного передавання в мобільний застосунок Дія сертифікатів на державні гранти для їх 



подальшого підтвердження здобувачами вищої освіти, заклади вищої та фахової передвищої 
освіти мають внести вартість другого року навчання таких здобувачів в ЄДЕБО (модуль 
"Фінансова допомога на навчання" (розділ "Здобувачі освіти"). Порядок дій щодо внесення цієї 
інформації закладом освіти надано в розділі новин ЄДЕБО. По завершенню введення 
інформації заклад освіти самостійно змінює статус таких державних грантів на «Проходить 
перевірку». Після перевірки МОН згенеровані сертифікати на державні гранти отримають 
статус «Новий» та будуть передані для підтвердження здобувачам у мобільний застосунок Дія. 
З метою прискорення процесу продовження надання грантів та здійснення 
першого платежу для їх оплати, заклади освіти – учасники експерименту з надання державних 
грантів мають внести інформацію про вартість навчання у строк до 13.11.2025 включно. 
Попередньо, строк підтвердження здобувачами вищої освіти продовження надання державних 
грантів у застосунку Дія – до 21.11.2025. 
Пасічник І.Д., ректор-організатор НаУОА, радник ректора, голова вченої ради НаУОА, член 
Приймальної комісії, доручив Кривицькій О.Р., відповідальному секретарю приймальної комісії, 
інформацію довести до відома директорам навчально-наукових інститутів НаУОА, 
бухгалтерсько-фінансовій службі та адміністратору ЄДЕБО.   
УХВАЛИЛИ:  
Інформацію взяти до відома, Кривицькій О.Р., відповідальному секретарю приймальної комісії, 
зміст листа довести до відома директорам навчально-наукових інститутів НаУОА, 
бухгалтерсько-фінансовій службі та адміністратору ЄДЕБО.  
Голосували: «за» – 24, «проти» – 0, «утримались» – 0. 
 
 
 
Головуючий на засіданні ​ ​ Ігор ПАСІЧНИК 
 
 
Відповідальний секретар 
приймальної комісії​          Ольга КРИВИЦЬКА 
 


